



Региональная общественная организация защиты животных «РусДог» находится в процессе подключения платежных систем.

Подключение формы для возможности осуществления смс-пожертвований также находится на этапе разработки и подключения.

Исходя из указанного выше, средства благотворителей собраны в данной форме к настоящему моменту не были.

В будущем все отчеты о движении средств, собранных данным способом, будут размещены на официальном сайте организации: <https://rus.dog>, а также будут сданы вместе с общей отчетностью в Министерство юстиции Российской Федерации.

Белоусенко М.И.



23.05.2020